

Среди множества газет ближе всех - районная

Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 8 (9065), 25 января 2019 года, пятница

Сегодня отмечают
праздник
все студенты
и обладательницы
красивого
имени Татьяна.

Стр. 2,5

Актуально



О ближайших перспективах

С 15 по 17 января в Москве на базе Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации проходил Х Гайдаровский форум «РОССИЯ И МИР: национальные цели развития и глобальные тренды». В его работе приняли участие и княгининцы.

Форум проводится ежегодно и объединяет экспертов, представителей бизнеса и власти. СМИ называют Гайдаровский форум «российским Давосом». Он является местом, где обсуждается социально-экономическая политика России ближайшего года. В ходе форума проводятся мероприятия разного уровня и масштаба: пленарные сессии, экспертные круглые столы, панельные дискуссии, дебаты и деловые встречи. В первый день перед участниками форума выступил председатель правительства РФ Дмитрий Медведев.

В 2019 году форум объединил около 13,5 тысяч человек. Среди приглашенных на форум были глава местного самоуправления Княгининского района Дмитрий Тараканов и глава администрации города Княгинино Роман Яшин. Они приняли

участие в ряде экспертных дискуссий, в том числе касающихся финансового участия регионов в достижении национальных целей развития, применения различных форм работы с бюджетом, проблем разграничения расходных полномочий бюджета между центром, регионами и муниципалитетами, вопросов подготовки управленческих кадров и совершенствования управлений различных программ для государственных и муниципальных служащих по международным стандартам. На Гайдаровском форуме побывала и делегация Княгининского университета.

Глава МСУ Княгининского района Дмитрий Тараканов по окончании работы форума отметил, что одной из самых интересных площадок, где удалось поучаствовать, была экспертная дискуссия «Новая программа

поддержки моногородов: ключевые направления развития», модератором которой выступила заместитель председателя Внешэкономбанка РФ, генеральный директор МОНОГОРОДА.РФ Ирина Макиева. А в работе данного блока приняли участие заместитель министра экономического развития Российской Федерации Вадим Живулин, президент Московской школы управления «Сколково» Андрей Шаронов, депутаты Государственной Думы РФ, представители федеральных, региональных и местных органов власти, институтов развития, бизнеса, эксперты. В ходе дискуссии были подведены итоги приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов» и представлены дополнительные направления поддержки моногородов, озвучены стратегически важные идеи и интересные инициативы, которые станут основой новой программы.

«Очень важно, что мы как представители моногородов услышали, что программа быть, несмотря на то, что в апреле 2019 года правительство РФ планирует представить обновленный

Лидия ЧУРИКОВА
Фото с официального сайта gaidarforum.ru

В эфире «Новости Княгинино»

За святой водой

Уважаемые княгининцы! Сегодня в программе телеканала «Новости Княгинино» в 19.15 вы увидите:

• Крещение Господне отметили православные христиане. В ночь с 18 на 19 января прошло богослужение в обновленной церкви Казанской иконы Божией Матери в с. Спешнево. Жители района спешили набрать целебной воды, а самые смелые - искупаться в проруби. 12+

• Сегодня с Татьянинским днем поздравляют всех обладательниц этого красивого имени. Татьяна Ивановна Кнутова более 40 лет работает библиотекарем в Княгининской средней школе № 1 и считает, что это имя ей очень подходит. 12+

В центре внимания

Оплата - по льготам

Больше миллиона нижегородцев получат социальную поддержку по оплате за вывоз мусора.

16 января 2019 года заместители губернатора Нижегородской области Андрей Харин и Андрей Гнеушев провели координационное совещание по вопросам реформы обращения с твердыми коммунальными отходами. При начислении первых в 2019 году коммунальных платежей предстоит совместная работа регионального министерства социальной политики и госжилинспекции.

Андрей Гнеушев сообщил, что в бюджете заранее были предусмотрены средства для мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе вывоза мусора, для федеральных льготников. Это:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;

- граждане, подвергшиеся воздействию радиации;

- инвалиды и семьи, воспитывающие детей-инвалидов.

Также льготы предусмотрены для 18 категорий граждан, имеющих право на компенсацию по оплате ЖКУ в соответствии с региональным законодательством, в том числе:

- сироты;

- многодетные семьи;

- ветераны труда и ветераны труда Нижегородской области;

- труженики тыла.

Кроме того, если расходы семьи на оплату ЖКУ превышают 22% от совокупного дохода семьи, независимо от наличия льготных категорий, граждане имеют право на получение помощи в виде субсидий.

«Реформа обращения с ТКО назрела, но она не должна «ударить» по кошелькам людей. В федеральном бюджете для Нижегородской области на данные цели запланировано необходимое софинансирование. Кроме того, около 7 млрд рублей предусмотрено на компенсацию расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе на вводимую с 2019 г. коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами из областного бюджета. Получа-

телями новой льготы в Нижегородской области станут больше 740 тысяч человек», - пояснил Андрей Гнеушев.

По словам Андрея Харина, правительство Нижегородской области предусмотрело дополнительную социальную поддержку нижегородцев на территориях, где тарифы были установлены выше средних по области. Указом губернатора Нижегородской области установлен предельный уровень вносимой гражданами платы за ТКО в размере 665,67 руб. за кубический метр отходов. Это субсидирование коснется более 915 тыс. человек, проживающих на четырех территориях деятельности региональных операторов (Балахнинский район, Сормово, Богородский, Городецкий, Выксунский кластеры).

Кроме того, даже при отсутствии права на компенсации плата за ТКО будет снижена на 50%:

- для семей со среднедушевым доходом ниже установленной правительством Нижегородской области величины прожиточного минимума в среднем на душу населения (9487 руб.);

- для одиноко проживающих пенсионеров с доходом менее 21 674 руб. в месяц.

«Старт реформы ТКО в Нижегородской области проходит в рабочем режиме. Качество организации работы регоператоров на начальных этапах было отмечено на федеральном уровне, на совещаниях под руководством заместителя председателя правительства России Алексея Гордеева и министра природных ресурсов и экологии РФ Дмитрия Кобылкина. Несмотря на это, контроль ослаблять нельзя. По итогам совещания я поручил Госжилинспекции заранее проверить начисления за вывоз мусора и за содержание жилого помещения, а также продолжать оперативно реагировать на обращения жителей, если у них возникают вопросы по качеству вывоза мусора и начислению платежей», - сообщил Андрей Харин.

В. РОЩИНА

Горячая линия

29 января с 10.00 до 12.00 на вопросы граждан по теме: «Электронные услуги и сервисы Росреестра» ответит начальник отдела организации, мониторинга и контроля ГОРЕЛОВА Татьяна Александровна.

Телефон «горячей» линии 8 (831) 430-56-15.

31 января с 10.00 до 12.00 на вопросы граждан по теме: «Исправление технических и реестровых ошибок» ответит заместитель начальника отдела правового обеспечения, по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций КУРОЧКИНА Маргарита Валерьевна.

Телефон «горячей» линии 8 (831) 430-56-15.

АНОНС

Душевная атмосфера

Второй межрайонный фестиваль бардовской песни «Серебряные струны» пройдет 25 января в 17.00 в концертном зале Детской музыкальной школы.

В фестивале примут участие авторы-исполнители из г. Княгинино, г. Кстово, г. Лысково, г. Дзержинск. Живой звук, гитара, атмосфера «квартирника» 70-х. Ждем вас! 12+ **Оргкомитет**

25 января - День студентов (Татьянин день)



Нет непроходимых дорог

Активность, целеустремленность, молодость, счастливая улыбка и большие планы – все это неразрывно связано с современной студенческой молодежью.

В распорядке дня студентов нет места для скучи. Они всегда в движении, стремятся стать лучше с каждым днем, находят все новые увлечения, отыскивая в себе массу неизведанных талантов и способностей. Яркий пример тому – две лучезарные Татьяны, студентки НГИЭУ.

Перед ними не существует закрытых дверей и непроходимых дорог. Взять хотя бы Таню Горюшкову, студентку 2 курса инженерного института (направление подготовки – технический сервис в АПК). Ее будущая профессия – инженер-механик – такая несвойственная

для представительниц прекрасного пола. Беззаветная любовь к технике, привитая папой с юных лет, взяла верх при выборе будущей профессии. Ну а воспитанная мамой целеустремленность помогла Тане достичь желаемого. Невзирая на удивление, а порой и недоумение окружающих, она с удовольствием постигает «мужскую» специальность. Недавним увлечением Тани стала журналистика – девушка пробует себя в роли фотографа, пишет заметки в университетскую газету, ведет группы в социальных сетях. В мечтах у нее – пройти кур-

сы сварщика. А в планах после окончания учебы – поступить в магистратуру.

Не уступает своей тезке в смелости и дерзости в хорошем смысле этого слова и Татьяна Голованова. Она – студентка 3 курса института экономики и управления (направление – менеджмент). Таня состоит в студенческом активе университета, помогает организовывать мероприятия и сама принимает в них непосредственное участие. Энергичная, улыбчивая и веселая, она ни минутки не сидит на месте, стараясь объять необъятное. Девушка занимается танцами еще с детского сада, и сейчас свое увлечение не забросила – выступает в составе танцевального коллектива университета

«Бриз», ездит на конкурсы различных уровней. Очень нравится Татьяне участвовать в научных конференциях, получая бесценный опыт. На учебу ходит с удовольствием, в выбранной профессии не разочаровалась. Таня даже научилась водить трактор, преодолев все свои страхи и переживания. Хрупкая девушка за рулем огромной машины сидит уверенно, удивляя настойчивым характером.

Вот такие удивительные Татьяны живут в г. Княгинино. Они ломают стереотипы и наслаждаются каждым днем самого замечательного, незабываемого и яркого периода в своей жизни под названием «студенчество».

Виктория МИШАНИНА
Фото автора

Всех нижегородцев сердечно поздравляю с Днем российского студенчества!

Время учебы – это целая эпоха в жизни каждого человека. Нижегородская область сегодня по праву считается одним из образовательных центров страны. В вузах у нас учится 93 тысячи студентов, а еще 54 тысячи – в средних профессиональных учебных заведениях. Среди них будущие профессионалы в самых разных отраслях. Именно сегодняшним студентам предстоит двигать вперед экономику региона!

День российского студенчества желаю всем, кто учится и учит, здоровья и благополучия! Пусть путь к знаниям принесет радость и успех!

Глеб НИКИТИН, губернатор Нижегородской области

Уважаемые нижегородцы! От имени Законодательного Собрания Нижегородской области и себя лично поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Так случилось, что именно в Татьянин день, 25 января 1755 года, императрица Елизавета Петровна подписала указ об учреждении первого российского университета. Святая Татьяна во славу судьбы стала покровительницей студентов.

Студенты – это молодое, энергичное поколение, предпримчивое и изобретательное, полное надежд и веры в будущее. Поздравляю всех студентов – бывших, настоящих, будущих – и их преподавателей. Желаю сохранить молодость души, радость творчества и влюбленность в жизнь на долгие годы!

Евгений ЛЕБЕДЕВ, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области

Дорогие друзья! Уважаемые студенты Княгининского района! 25 января множество людей отмечают Татьянин день и День российского студенчества, которые слились в единый праздник!

Студенческие годы – самое яркое и насыщенное событиями время: от студенческих будней, наполненных напряженностью сессий, до студенческой весны, полной юмора и веселья. По жизненной полноте, богатству впечатлений эти годы не могут сравниться ни с какими другими.

Пусть полученное образование откроет вам двери в новую жизнь, сделает вас уверенными и независимыми людьми. Не останавливайтесь на достигнутом, не бойтесь новизны, творите, любите!

Александр ЕРОФЕЕВ, глава администрации Княгининского района

Дмитрий ТАРАКАНОВ, глава местного самоуправления Княгининского района

Осторожно, газ

Цена ошибки – человеческая жизнь

В последнее время в России участились случаи взрыва бытового газа. Ряд чрезвычайных ситуаций, приведших к трагическим последствиям, связан с нарушением правил обслуживания газовых приборов, а также эксплуатации и хранения газовых баллонов. Как избежать ЧП и обеспечить свою безопасность при обращении с газом? На эти вопросы нам ответил начальник Княгининской РЭГС Н.И. Андреев.

- Николай Иванович, расскажите подробнее, что такое природный газ и каковы его свойства?

- Природный газ – это топливо, используемое в быту для приготовления пищи, нагрева воды для отопления и горячего водоснабжения. Он легче воздуха. Отрицательные свойства природного газа – взрывоопасность, удушающее действие. Продукты неполного сгорания газа, то есть угловой газ, способны вызвать отравление. Несоблюдение правил пользования газом приводит к несчастным случаям, о которых мы регулярно узнаем из новостей.

- Что представляет собой техническое обслуживание газовых приборов?

- Техническое обслуживание – это комплекс профилактических работ, направленных на поддержание газовых приборов в работоспособном состоянии. Перечень этих работ приведен в Правилах пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутридомового газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных постановлением правительства от 14 мая 2013 года № 410. В этом документе прописано, что только специализированная компания имеет право проводить работы по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутридомового

газового оборудования.

- Как часто нужно проводить техническое обслуживание газовых приборов?

- Осуществлять техническое обслуживание внутридомового и (или) внутридомового газового оборудования следует не реже 1 раза в год с учетом минимального перечня выполняемых работ (оказываемых услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутридомового газового оборудования.

- А если абонент не желает заключать договор на техническое обслуживание?

- Отсутствие договора является основанием для принятия решения поставщиком газа о приостановке подачи газа абоненту. Кроме того, эксплуатируя неисправные газовые приборы, абонент подвергает опасности не только себя и своих близких, но и всех жителей дома. В средствах массовой информации постоянно освещаются события, связанные со взрывами и пожарами в жилых домах из-за нарушений правил пользования газом в быту, в результате которых гибнут люди, портится имущество.

За отопительный сезон 2018-2019 гг. в Нижегородской области произошло 14 случаев отравления углекислым газом. В результате пострадали 33 человека, из них погибли 7 человек.

Уважаемые абоненты!

Газ – это опасно!

- При запахе газа звоните 04, с мобильных - 040

- Не обогревайте помещения газовой плитой

- Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра

- Не допускайте к газовым приборам детей

- Регулярно проводите техобслуживание газовых приборов

- Содержите газовые приборы в чистоте

- Не ремонтируйте газовые приборы самостоятельно

- Проверяйте тягу в дымо-вентиляционных каналах

- Проветривайте помещение при работе газовых приборов

- Не сушите вещи над газом

По всем вопросам, касающимся эксплуатации газового оборудования и газопроводов, обращайтесь в Княгининскую РЭГС по телефонам: 4-16-75, 4-14-68 или 112.

Телепрограмма с 28 января по

«Победа», № 8 (9065), 25 января 2019 года **3**

ПОНЕДЕЛЬНИК 28 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро

09.00, 12.00, 15.00, 03.00

Новости

09.15 Сего дня 28 января. День

начинается 6+

09.55 Модный приговор 6+

10.55 Жить здорово! 16+

12.15, 17.00, 18.25 Время

показет 16+

15.15 Давай поженимся! 16+

16.00, 03.15 Мужское / Жен-

ское 16+

18.00 Вечерние новости

18.50 На самом деле 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» 12+

22.30 Большая игра 12+

23.30 Вечерний Ургант 16+

00.00 Познер 16+

01.00, 03.05 Т/с «БЕЗОПАС-

НОСТЬ» 16+

04.10 Контрольная закупка 6+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 Утро России

09.00, 11.00, 14.00, 20.00

Вести

09.55 О самом главном 12+

11.25, 14.25, 17.00, 20.45

Местное время. Вести-Привол-

жье

11.40 Судьба человека с Бори-

сом Корчевниковым 12+

12.50, 18.50 60 Минут 12+

14.40 Кто против? 12+

17.25 Андрей Малахов. Прямой

эфир 16+

21.00 Т/с «ДРУГИЕ» 12+

23.20 Вечер с Владимиром Со-

ловьевым 12+

02.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Д/ф «Вся правда про ...»

12+

06.30 Самые сильные 12+

07.00, 08.55, 11.45, 12.50,

15.25, 18.20, 22.15 Новости

07.05, 12.55, 15.35, 18.25,

22.25, 00.55 Все на Матч! Пря-

мой эфир. Аналитика. Интервью.

Эксперты

09.00 Хоккей с мячом. Чемпио-

нат мира среди юниоров. Финал.

Трансляция из Красноярска 0+

10.15 Биатлон с Дмитрием Гу-

берниевым 12+

10.45 Биатлон. Кубок мира.

Масс-старт. Женщины. Трансля-

ция из Италии 0+

11.50 Биатлон. Кубок мира.

Масс-старт. Мужчины. Трансля-

ция из Италии 0+

13.35 Футбол. Чемпионат Ита-

лии. «Торино» - «Интер» 0+

16.30 Футбол. Чемпионат Испа-

нии. «Эспаньол» - «Реал» (Мад-

рид) 0+

19.10 «Катарские игры». Специ-

альный репортаж 12+

19.30 Футбол. ФОНБЕТ КУБОК

МАТЧ ПРЕМЬЕР. «Ростов» - «Зе-

нит» (Санкт-Петербург). Прямая

трансляция из Катара

22.55 Футбол. Чемпионат Испа-

нии. «Алавес» - «Райо Вальека-

но». Прямая трансляция

01.40 Хоккей с мячом. Чемпио-

нат мира. Россия - Казахстан.

Трансляция из Швеции 0+

03.40 Футбол. Чемпионат Ита-

лии. «Атланта» - «Рома» 0+

НТВ

05.10, 06.05, 07.05, 08.05 Т/

с «ЛЕСНИК» 16+

06.00, 07.00, 08.00, 10.00,

13.00, 16.00, 19.00, 00.00

Сегодня

09.05 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ

СЛЕД» 16+

10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВО-

ЛЫ» 16+

12.00 Вежливые люди

13.25 Чрезвычайное происшес-

тие

14.00, 16.30 Место встречи

17.10 ДНК 16+

18.10, 19.40 Т/с «НЕВСКИЙ.

ПРОВЕРКА НА ПРОЧНОСТЬ»

16+

21.00 Т/с «ВОЗМЕЗДИЕ» 16+

23.00, 00.25 Т/с «СПЕЦИА-

ЛИСТ» 16+

01.10 Т/с «ЭТАЖ» 18+

01.35 Место встречи 16+

03.20 Квартирный вопрос 0+

04.25 Т/с «МОСКВА. ТРИ

ВОКЗАЛА» 16+

**ВТОРНИК
29 ЯНВАРЯ**

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро

09.00, 12.00, 15.00, 03.00

Новости

09.15 Сего дня 29 января. День

начинается 6+

09.55 Модный приговор 6+

10.55 Жить здорово! 16+

12.15, 17.00, 18.25 Время

показет 16+

15.15 Давай поженимся! 16+

16.00, 03.20 Мужское / Жен-

ское 16+

18.00 Вечерние новости

18.50, 02.10, 03.05 На самом

деле 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» 12+

22.30 Большая игра 12+

23.30 Вечерний Ургант 16+

00.00 Т/с «БЕЗОПАСНОСТЬ»

16+

04.10 Контрольная закупка 6+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 Утро России

09.00, 11.00, 14.00, 20.00

Вести

09.55 О самом главном 12+

11.25, 14.25, 17.00, 20.45

Местное время. Вести-Привол-

жье

11.40 Судьба человека с Бори-

сом Корчевниковым 12+

12.50, 18.50 60 Минут 12+

14.40 Кто против? 12+

17.25 Андрей Малахов. Прямой

эфир 16+

21.00 Т/с «ДРУГИЕ» 12+

23.20 Вечер с Владимиром

Соловьевым 12+

02.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Д/ф «Вся правда про ...»

12+

06.30 Самые сильные 12+

07.00, 08.55, 11.45, 12.50,

15.25, 18.20, 22.15 Новости

07.05, 12.55, 15.35, 18.25,

22.25, 00.55 Все на Матч! Пря-

мой эфир. Аналитика. Интервью.

Эксперты

09.00

21.00 Т/с «ВОЗМЕЗДИЕ» 16+
 23.00, 00.10 Т/с «СПЕЦА-
 ЛИСТ» 16+
 01.15 Т/с «ЭТАЖ» 18+
 01.40 Место встречи 16+
 03.20 НашПотребНадзор 16+
 04.15 Т/с «МОСКВА. ТРИ
 ВОКЗАЛА» 16+

ПЯТЫЙ
 05.00, 09.00, 13.00, 22.00,
 02.45 Известия
 05.20, 06.00, 06.45, 07.40,
 12.05, 13.25, 14.15, 15.10,
 16.05, 17.00, 17.55, 03.55,
 04.40 Т/с «ДРУГОЙ МАЙОР
 СОКОЛОВ» 16+
 08.35 День ангела
 09.25, 10.15, 11.10 Т/с
 «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ» 16+
 18.50, 19.35, 20.25, 21.15,
 22.25, 00.25 Т/с «СЛЕД» 16+
 23.15 Т/с «СВОИ» 16+
 00.00 Известия. Итоговый вы-
 пуск
 01.10, 01.50, 02.15, 02.50,
 03.25 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

РЕН-ТВ
 05.00 Территория заблуждений 16+
 06.00, 09.00, 15.00 Докумен-
 тальный проект 16+
 07.00 С бодрым утром! 16+
 08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
 23.00 Новости 16+
 12.00, 16.00, 19.00 112 16+
 13.00, 23.25 Загадки челове-
 чества с Олегом Шишкиным 16+
 14.00 Невероятно интересные
 истории 16+
 17.00, 04.15 Тайны Чапман
 16+
 18.00, 03.30 Самые шокирую-
 щие гипотезы 16+
 20.00 Х/ф «ПРОРОК» 16+
 21.50 Смотреть всем! 16+
 00.30 Анекдот Шоу с Вадимом
 Галыгиным 16+
 01.30 Х/ф «СМЕРТЕЛЬНОЕ
 ОРУЖИЕ-4» 16+

ВОЛГА
 06.00, 08.00, 12.50, 17.50,
 20.20, 22.20 Экипаж. Хроника
 происшествий

06.10, 08.10 Новости 16+
 06.20, 08.20 Герои «Волги»
 16+

06.34, 08.34, 13.04, 14.04,
 17.45 Телевизионная Биржа
 Труда 16+
 06.35, 11.25, 16.05 Тайны
 нашего кино 16+

07.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ЗОЛО-
 ТО» 12+

08.35, 16.40 Еда по правилам
 и без 12+

09.35, 14.05 Т/с «Я ЕМУ
 ВЕРИЮ» 16+

11.50, 18.45 Т/с «ПРЕДЧУВ-
 СТИЕ» 16+

13.05, 21.00 Т/с «САВВА
 МОРОЗОВ» 16+

18.00, 20.30, 22.30 Новости

18.30, 23.00 Программа
 партии 16+

19.45 Телекабинет врача 16+

20.05 Спорт-тайм 16+

23.15 Т/с «КАЗУС КУКОЦКО-
 ГО» 16+
 00.10 Американский жених 16+

01.10 Х/ф «ЧУДО» 18+

ПЯТНИЦА 1 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро

09.00, 12.00, 15.00 Новости

09.15 Сегодня 1 февраля. День
 начинается 6+

09.55, 02.45 Модный приго-
 вор 6+

10.55 Жить здорово! 16+

12.15, 17.00, 18.25 Время
 покажет 16+

15.15, 04.35 Давай поженим-
 ся! 16+

16.00, 03.45 Мужское / Жен-
 ское 16+

18.00 Вечерние новости

18.50 Человек и закон 16+

19.55 Поле чудес 16+

21.00 Время

21.30 Лев Лещенко. Концерт в
 день рождения (кат16+) 16+

23.45 Вечерний Ургант 16+

00.40 Х/ф «ПОД ПОКРОВОМ
 НОЧИ» 18+

05.25 Контрольная закупка 6+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 Утро России

09.00, 11.00, 14.00, 20.00
 Вести

09.55 О самом главном 12+

11.25, 14.25, 17.00, 20.45
 Местное время. Вести-Привол-
 жье
 11.40 Д/ф «Человек»
 12.50, 18.50 60 Минут 12+
 14.40 Кто против? 12+
 17.25 Андрей Малахов. Прямой
 эфир 16+
 21.00 Петросян-шоу 16+
 23.20 Выход в люди 12+
 00.40 Х/ф «СПАСЕННАЯ ЛЮ-
 БОВЬ» 12+
 04.05 Т/с «СВАТЫ» 12+

МАТЧ-ТВ
 06.00 Д/ф «Вся правда про ...»
 12+
 06.20 Самые сильные 12+
 06.50 Биатлон. Кубок России.
 Женщины. Спринт. Прямая
 трансляция из Красноярска
 08.30, 11.30, 14.35, 17.15,
 22.10 Новости
 08.35, 11.35, 14.40, 17.25,
 00.40 Все на Матч! Прямой
 эфир. Аналитика. Интервью.
 Эксперты
 09.50 Биатлон. Кубок России.
 Мужчины. Спринт. Прямая
 трансляция из Красноярска
12.05 Профессиональный
 бокс. Матвей Коробов против
 Джермалла Чарло. Бой за титул
 временного чемпиона мира по
 версии WBC в среднем весе.
 Джермелл Чарло против Тони
 Харрисона. Бой за титул чемпи-
 она мира по версии WBC в первом
 среднем весе. Трансляция из
 США 16+
 14.05 «Тает лёд» с Алексеем
 Ягудиным 12+
 15.10 Профессиональный
 бокс. Сергей Ковалёв против
 Элейдера Альвареса. Бой за
 титул чемпиона мира по версии
 WBO в полутяжёлом весе.
 Дмитрий Бивол против Айзека
 Чилембы. Бой за титул чемпи-
 она мира по версии WBA в полу-
 тяжёлом весе. Трансляция из
 США 16+
 16.45 Все на футбол! Афиша
 12+
 17.55 Хоккей с мячом. Чемпи-
 онат мира. 1/2 финала. Прямая
 трансляция из Швеции
 19.55 Баскетбол. Евролига.
 Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Бу-
 дущность» (Черногория). Прямая
 трансляция
22.15 Конькобежный спорт.
 Кубок мира. Трансляция из
 Норвегии 0+

ВОЛГА
 06.00, 08.00, 12.50, 17.50,
 20.20, 22.20 Экипаж. Хроника
 происшествий
20.20, 22.20 Экипаж. Хроника
 происшествий

06.10, 08.10 Новости 16+
 06.20 Программа партии 16+
 06.35 Телекабинет врача 16+
 07.05, 10.50 Невероятная на-
 ука 16+
 08.20, 18.45 Спорт-тайм 16+
 08.30, 13.05 Д/ф «Астролог»
 16+

09.00 Т/с «Я ЕМУ ВЕРИЮ» 16+
**11.55, 18.55 Т/с «ПРЕДЧУВ-
 СТИЕ» 16+**

13.35 Т/с «СТРАНА 03» 16+
 18.00, 20.30, 22.30 Новости
 18.30, 23.00 Герои «Волги»
 16+
 21.00 Модный Нижний с Мари-
 ной Теплицкой 16+
 21.25 Тайны нашего кино 16+
 21.55 Без галстука 16+
 23.15 Для тех, чья душа не
 спит

**23.50 Х/ф «ЛЮБИТЬ НЕЛЬЗЯ
 ЗАБЫТЬ» 16+**

**СУББОТА
2 ФЕВРАЛЯ**
 03.30, 04.05, 04.35 Т/с «ДЕ-
 ТЕКТИВЫ» 16+

РЕН-ТВ
 05.00, 04.30 Территория заблуж-
 дений 16+
 06.00, 09.00 Документальный
 проект 16+
 07.00 С бодрым утром! 16+
 07.30 Новости 16+
 08.00 Спорт-тайм 16+
 08.30, 16.30, 19.00 112 16+
 12.00, 16.00, 19.00 112 16+
 13.00 Загадки человечества с
 Олегом Шишкиным 16+
 14.00 Д/ф «Засекреченные
 списки» 16+

15.00 С бодрым утром! 16+
 15.30 Биатлон. Поколение
 Next». Специальный репортаж
 12+
 16.00, 17.15, 19.55, 00.25
 Все на Матч! Прямой эфир.
 Аналитика. Интервью.
 Эксперты

17.00 Биатлон. Чемпионат
 мира среди юниоров. Спринт.
 Юниоры. Прямая трансляция из
 Словакии
18.20, 15.00, 17.15, 19.55,
00.25 Все на Матч! Прямой
 эфир. Аналитика. Интервью.
 Эксперты

19.00 Д/ф «ПЕРЕД РАССВЕ-
 ТОМ» 16+

19.15 Х/ф «ЛЮБИТЬ
 НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ» 16+
 19.30 Постесловие. События
 недели

20.05 Баскетбол. БК «Парма» -
 БК «Нижний Новгород» 16+

21.00 Для тех, чья душа не
 спит

**01.00 Х/ф «ИГРЫ МОТЫЛЬ-
 КОВ» 12+**

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
3 ФЕВРАЛЯ**

тут чемпиона мира по версии
 IBF в полулёгком весе. Транс-
 ляция из Великобритании 16+
08.55 Х/ф «НОВАЯ ПОЛИ-
 ЦЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ» 16+
 11.15, 12.15, 14.20, 14.55,
 17.10 Новости
 11.25 Все на футбол! Афиша
 12+
 11.55 «Биатлон. Поколение
 Next». Специальный репортаж
 12+
 12.20, 15.00, 17.15, 19.55,
 00.25 Все на Матч! Прямой
 эфир. Аналитика. Интервью.
 Эксперты

12.50 Биатлон. Чемпионат
 мира среди юниоров. Спринт.
 Юниоры. Прямая трансляция из
 Словакии
13.20, 15.00, 17.15, 19.55,
00.25 Все на Матч! Прямой
 эфир. Аналитика. Интервью.
 Эксперты

14.20, 15.00, 17.15, 19.55,
 00.25 Все на Матч! Прямой
 эфир. Аналитика. Интервью.
 Эксперты

15.20 Биатлон. Чемпионат
 мира среди юниоров. Спринт.
 Юниоры. Прямая трансляция из
 Словакии
16.15 Х/ф «ЛЮБИТЬ
 НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ» 16+
 16.00 Постесловие. События
 недели

17.05 Биатлон. Чемпионат
 мира среди юниоров. Спринт.
 Юниоры. Прямая трансляция из
 Словакии
18.00 Постесловие. События
 недели

18.30 Баскетбол. БК «Парма» -
 БК «Нижний Новгород» 16+
19.00 Для тех, чья душа не
 спит

**01.00 Х/ф «ИГРЫ МОТЫЛЬ-
 КОВ» 12+**

ПЕРВЫЙ
 05.35, 06.10 Х/ф «ЗИМНИЙ
 ВЕЧЕР В ГАГРАХ» 12+
 06.00, 10.00, 12.00 Новости

07.30 Смешарики. ПИН-код 0+
 07.45 Часовой 12+
 08.15 Здоровье 16+
 09.20 Непутевые заметки 12+
 10.15 Андрей Мягков. «Тиши-
 ну шагами мечя...» 12+
 11.10, 12.20 Наедине со все-
 ми 16+
 13.15 Лев Лещенко. Концерт в
 день рождения (кат16+) 16+

**15.35 Х/ф «ВЕРНЫЕ ДРУ-
 ЗЬЯ» 0+**
**17.35 Х/ф «КАВКАЗСКАЯ
 ПЛЕНИЦА, ИЛИ НОВЫЕ
 ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА»**
 12+

19.10 Главная роль 12+
21.00</b

Устроительница



Таня, Танечка, Танюша – так называют родители свою любимую дочь Татьяну Валерьевну Смирнову из села Покров.

Появилась на свет она в Новочебоксарске, там родился и ее старший брат Сергей.

- Меня назвали в честь моей прабабушки. Я интересовалась значением своего имени и узнала, что оно означает «строительница». Так оно и есть - я люблю свою семью, свое уютное гнездышко, - рассказывает Татьяна Валерьевна. - Росла я очень послушным ребенком. Никому не доставляла хлопот, не требовала дополнительного внимания. Гуляние на улице и просмотр телевизора особо тоже не привлекали. Мне очень нравилось заниматься музыкой. Я училась в музыкальной школе, играла на аккордеоне. Все свое свободное время проводила за книгами, учебниками, интерес вызывала математика. Чтение - мое любимое занятие до сих пор. Оно увлекает, открывает что-то новое. Жаль мало времени на это остается.

Когда назрел вопрос о поступлении в высшее учебное заведение, Татьяна думала недолго. Подала документы в Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева на специальность учителя музыки. Там и встретилась со своим будущим мужем Евгением.

- Мы познакомились на втором курсе, стали дружить. Я как-то сразу поняла, что это мой человек, что хочу выйти за него замуж, жить долго и счастливо, - вспоминает Татьяна.

Прежде чем сделать любимый предложение, Евгений повез Татьяну к себе на родину, в Княгининский район, в село Островское. Он очень переживал, что ей покажется скучной сельская жизнь после городской суеты. Но оказалось совсем наоборот.

- Мне все понравилось: деревенский дом, баня, колодец перед окном. Я не боялась трудностей. Переезд в деревню меня нисколько не пугал, я до сих пор ни разу не пожалела, что уехала из города, - продолжает Татьяна.

После третьего курса университета наша героиня приехала на практику в лагерь «Гремчий». Проработав две смены, она окончательно убедилась, что Княгининский край ей нравится, и она хочет жить здесь. Поженились Татьяна и Евгений после четвертого курса. Приехали жить в село Островское. Молодым хотелось начать там свою педагогическую деятельность. Но им предложили места в Озерской средней школе с представлением жилья. Так супруги переехали в Покров. Татьяна работала учителем начальных классов и учителем музыки, Евгений - учителем физики. Жизнь налаживалась в своей квартире. У Смирновых родилось двое детей - Данил и Катя.

Когда сын окончил первый класс, а дочка сталаходить в детский сад, супруги решились на глобальные перемены в своей жизни - на переезд. На работе начинались сокращения, и перспективы были отнюдь не радостные.

- Я отдыхала в одном из санаториев области. Познакомилась с женщиной. Та была в школе директором и очень нуждалась в кадрах. Позвала нас работать. Это 20 км от Нижнего Новгорода, в поселке Железнодорожный. Мы посоветовались с мужем и приняли решение попробовать. Но долго вдали от дома жить не смогли, - делится воспоминаниями наша героиня.

Вернувшись, Смирновы устроились в Княгининскую

школу №1, где работают до сих пор. В 2014 году у них появилась еще одна радость - дочка Соня, которой сейчас уже четыре года.

- Наступил момент, когда я с уверенностью сказала, что хочу третьего ребенка. Именно с появлением еще одного малыша я прочувствовала всю радость и счастье материнства. Может быть, это связано с тем, что возраст был уже более зрелый. Когда нам сказали, что родится еще одна девочка, эмоциям не было предела, так как в роду у мужа одни мальчики. Соня растет совершенно спокойным ребенком. Она не доставляет лишних хлопот, самостоятельно находит чем себя занять. В свои четыре года она хорошо рисует, любит, когда я ей читаю вслух, - продолжает Татьяна.

Данила разносторонне развит, привлекают его точные науки, интересны опыты, открытия. Катя - творческая натура: увлекается живописью, занимается в музыкальной школе, вдохновляется танцами и везде добивается успехов, так же, как и ее старший брат.

Сама Татьяна Валерьевна - «вечный» двигатель. Она заряжает позитивом всю семью и любит активный образ жизни. Летом Смирновы выбираются в походы с палатками, по ягоды, по грибы. Зимой - на лыжные прогулки и на каток. Татьяна заботливая, ласковая, любящая мама и жена. В то же время у нее решительный и твердый характер. Татьяна целесустримленная, ответственная, коммуникальная и уверенная в себе. Она добивается хороших результатов в работе и должного уважения коллег. А иначе и быть не может, ведь обладательница имени Татьяна по натуре свойственны именно эти черты характера.

Наталья АБДАЛОВА
Фото автора

Наши интервью:

Татьянин день – широко известный и любимый многими праздник. Это неудивительно, ведь он является одновременно и церковным, и светским. Издавна считалось, что женщина, родившаяся в Татьянин день, станет хорошей хозяйкой. В преддверии 25 января Татьянам разных профессий мы задали простой вопрос: «Является ли этот день для вас особенным?»

Татьяна Голубева, врач-терапевт районной больницы:

- Мое имя мне очень нравится, вызывает ассоциацию с пушкинской Татьяной. Раньше оно было более распространенным. Сейчас его встречаешь все реже и реже. Муж и сын, когда узнали, что у нас родится девочка, хотели и ее назвать Таней. Но на семейном совете все же остановились наозвучном имени Аня. В праздник меня всегда поздравляют родные и близкие люди. Очень много звонков и смс от знакомых. Даже одноклассники и со-курсанты обязательно пришлют поздравок. Очень приятно получать такие знаки внимания.



Татьяна Романова, врач-физиотерапевт районной больницы:

- Татьянин день у меня ассоциируется с днем студента. Когда я училась в ВУЗе, мы ждали этого праздника с нетерпением. Заранее к нему готовили концерты. Все Татьяны получали поздравления и небольшие памятные подарки. Это было весело, интересно, и, конечно, приятно. Имя Татьяна мне дано моими родителями просто потому, что оно им понравилось – такое мягкое, доброе. Для них я была, есть и буду только Танюша.

В этот день я получаю массу поздравлений от моих знакомых и родных. Муж покупает торт, шампанское. Ребенок рисует поздравительную открытку. Самые приятные моменты в жизни - когда тебя окружают заботой и вниманием.

Татьяна Карамнова, мед. регистратор районной больницы:

- У нас в семье есть печальная история. У моих бабушки и дедушки по папиной линии было 9 детей, старшую doch звали Татьяна. При родах она умерла вместе с ребенком. Тогда все братья и сестры дали обет: при рождении девочки дать ей имя Таня. Я не стала исключением, меня тоже называли Татьяной. С тех пор прошло много лет, но мы все об этом помним.

Имя свое считаю красивым. Оно несложное,озвученное со всеми отчествами. Для родителей я - Танюша или Танечка, хотя сама уже бабушка. Но мне приятно, когда меня так ласково называют.

25 января, в Татьянин день, мой муж всегда готовит сюрприз, обязательно цветы и, по традиции, вкусный ужин. Цветы купить несложно, но приготовить праздничный ужин для моего мужа - подвиг. Я это очень ценю.



Татьяна Дементьева, оператор машинного доения ООО «АП Княгининское»:

- С Татьяниним днем меня всегда поздравляют дети. У меня их пятеро: три дочки и двое сыновей. Звонят, присыпают смс, делают сюрпризы своими руками. Для меня эти подарки очень дороги, я их храню. Назвали меня так, потому что раньше это имя было очень популярное.

Для женщины, носящей имя Татьяна, характерны такие черты характера, как упорство и целеустремленность. Про нашу героиню можно сказать, что она упорно добивается успехов в труде.

- Работает Татьяна у нас в ООО «АП Княгининское» недавно, но показывает себя только с хорошей стороны. По показателям валового надоя ее группа находится на втором месте. По итогам года у ее животных тоже максимальная прибавка в результатах. Татьяне досталась очень тяжелая группа коров, но она не побоялась трудностей, взялась за работу, - рассказывает о Татьяне главный зоотехник ООО «АП Княгининское» С.Д. Мутин.

С чувством юмора у Татьяны тоже все в порядке. Оно, по ее словам, помогает в трудные минуты справляться со сложными жизненными ситуациями.



Татьяна Князева, швея КШФ:

- Имя свое считаю обычным. Но мне оно нравится. Если что-то в судьбе и зависит от имени, значит, меня назвали правильно. Я счастливая мать, у меня две прекрасные дочки Олеся и Катя. Муж Евгений называет меня Татьяна, Танюшкой, что тоже очень приятно. Я 17 лет работаю на фабрике, в нашем дружном коллективе участка работают кроме меня еще три Татьяны. Хорошо, что есть такой праздник - Татьянин день.



Татьяна Кассына, швея КШФ:

- Меня папа назвал в честь моей прабабушки. Он твердо решил, что я буду носить имя этой замечательной женщины. Имя свое я люблю, хоть оно и нередкое, но очень мягкое, звучное. В Татьянин день я получаю подарки от друзей, родных и, конечно же, от мужа. Это как второй день рождения. В моем окружении Татьяна не мало, даже мою лучшую подругу тоже зовут Татьяна. И у нас с ней есть общие черты характера.

Татьяна Коробкова, лаборант районной больницы:

- Имя мое красивое, любимое мной и моими близкими. 25 января, в день своего ангела-хранителя, я получаю от них поздравления, цветы, как в день рождения. У меня есть икона мученицы Татьяны, мы всей семьей почтаем ее. Я знакома с историей возникновения этого праздника. Еще - это День студентов. В день мученицы Татьяны императрица Елизавета подписала указ об открытии в Москве университета. С тех пор Татьяна считается покровительницей студентов.

